
� ���� ������	�
 ������ 
���	��� �������� �

� ��������� ��������� ��������� ������ � ��!�" #��$�#%& ���� � �� �!�'
�&�! ( )���* �!��&�! ���* ! #��%���%$�� ( +%�$��� , ���$�!����� ��%�$*�
�� ������� , #-�%�%&  �$����%��&�*�� ��� !�$%����&�*�� ( ) �#� ��%�%#" ��
 �$����%��&��. ��!�$���#%� /�� �$�#���&�*!���" ( 0�.%� � ��!*� #��$�#%�
!#�� �!��&�! ��������� (
1 23 45678 9 :; : <=>=?@AB C D=EF=GAH=IBJK L=MJ@ABJNOPQ RSQ T U T V T WXRXYYPZ[ T\] T^ _V`]UabVac deef T g hfi j T kl Tmnf To

pJqJHJ rstu CvC 1 535w5678 xyz{

α
O

α

A
B

C
D

N

ωOAz
= 18c−1

c
R = 6

c
OA = 5

√

2
c

AB = 12
c
BN = 6

c
BC = 6

√

2
c
CD = 18

c
α|45◦

pJqJHJ rstu Ct C }~y ���678 ��5� 5�

A

B

C

D

α

O

α

ωOAz
= 12c−1

c
R = 6

c
OA = 3

√

2
c

AD = 6
√

2
c
BC = 8

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu C� C �5�� 5�~y265 �665

A

B C

D
K

N

O

ωOAz
= 3c−1

c
R = 3

c
OA = 2

c
AK = 6

c
BK = 3

c
KN = 3

c
CD = 3

T

pJqJHJ rstu C� C �� 23 6785 �654�542{

A

B C

D

K

N

α
O

ωOAz
= 3c−1

c
R = 4

c
OA = 4

√

2
c

AK = 7
c
BK = 2

c
KN = 4

c
CD = 6

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu C� C �y5�76265 � 65

A

B

C

D

α O

α

ωOAz
= 7c−1

c
R = 7

c
OA = 4

√

2
c

AD = 7
√

2
c
BC = 2

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cu C � 5w�265 9 53 2{

A

B C

D

K

N

O

ωOAz
= 6c−1

c
R = 4

c
OA = 2

c
AK = 7

c
BK = 3

c
KN = 4

c
CD = 7

T



pJqJHJ rstu C�C �y 5478 9 5�42�

AB

C

N

D

α
O

α

ωOAz
= 135c−1

c
R = 5

c
OA = 4

√

2
c

CD = 10
√

2
c
AN = 9

c
AB = 19

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu C� C 9 ~3� 56��8 ; 2�2�5

O

A
C

D

α
B

ωOAz
= 3c−1

c
R = 7

c
OA = 7

c
AB = 8

√

2
c
AD = 7

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu C� C 1 5656��265 ��5� �3 265

AB

C

N

D

α
O

α

ωOAz
= 90c−1

c
R = 5

c
OA = 3

√

2
c

CD = 10
√

2
c
AN = 9

c
AB = 19

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cv� C � 542yz�8 x 856

A

B

C

D

α
O

α

ωOAz
= 36c−1

c
R = 6

c
OA = 5

√

2
c

AD = 6
√

2
c
BC = 8

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu CvvC � 65�8 �6�3 ��

A
B

C

N

D

α

O

α

ωOAz
= 40c−1

c
R = 8

c
OA = 6

√

2
c

CD = 16
√

2
c
AN = 20

c
AB = 36

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cvt C ��4~85�85 �5�2� 5�

α
O

A B

C
D

N

ωOAz
= 42c−1

c
R = 7

c
OA = 5

√

2
c

AB = 14
c
BN = BC = 7

c
CD = 14

c
α|45◦

pJqJHJ rstu Cv� C 9 2��265 � 5�5

A

B C

D

K

N

α
O

ωOAz
= 3c−1

c
R = 3

c
OA = 2

√

2
c

AK = 6
c
BK = 2

c
KN = 3

c
CD = 5

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cv� C 1 ~yz�2��5{ �y �65

O

A

B

C
D

N

ωOAz
= 24c−1

c
R = 6

c
OA = 5

c
AB = 6

c
BN = BC = 6

c
CD = 12

T



pJqJHJ rstu Cv� C

A

B

C

D

α O

α

ωOAz
= 8c−1

c
R = 4

c
OA = 5

√

2
c

AD = 4
√

2
c
BC = 1

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cvu C

A

B C

D
K

N

O

ωOAz
= 2c−1

c
R = 3

c
OA = 3

√

2
c

AK = 6
c
BK = 2

c
KN = 3

c
CD = 2

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cv� C

A
B

C

N

D
O

α

ωOAz
= 2c−1

c
R = 8

c
OA = 8

c
CD = 8

√

2
c
AN = 12

c
AB = 28

c
α = 45

◦
T

pJqJHJ rstu Cv� C

A
B

C

N

D
O

α

ωOAz
= 48c−1

c
R = 8

c
OA = 7

c
CD = 16

√

2
c
AN = 9

c
AB = 25

c
α = 45

◦
T

� �d 
¡¢£¤¢¥ ¦
§¨©¤ª«¢¨¬¤­®¨¯ «©«°¨± ²°³­®³´³ ª¤µ«©¨±ª« e¶�·j¸� m 
¹

ωABz
ωBCz

ωCDz
ωDAz

ωº»¼½
z¾ ¿ À ¾Á À ¾¿

−
À ¾Á W[R[Â[ÃPZ VYÄÅ

Æ Ç È
−

¿ É aÊYSËSÃPZ UÌ[Í[Î
Ï ÀÆ Æ ÀÉ

−
Æ Ð[ÑÍ[ÎÊYXÃ[ UÃÃ[

Ç Ò À ¾¾ Ò
−

À ¾¾ ÓÍXRÃPZ[ UÃ[lÎ[lXÅ
Á ÀÆ ÀÆ

−
ÀÇ ¿ ÔY[ÕPÃXÃ[ ÖÃ[

É ÀÇ È ÀÇ
−

È ×[ÂØXÃ[ ] [RXÅ
È É¿ ÆÆ É¿

−
ÀÁÇ ÙY[lPZ ] [ØlXÍ

Ò ¾ ¾
−

ÀÏ Ï ]ÊRÍ[ÃÚSZ ÛXØXÎ[
Ü Ï¿ ¾¾ Ï¿

−
ÀÆÈ W[Ã[ÃÝÑXÃ[ ÞØ[ÎSRXÃ[

¾¿ ÀÆ¿ ÀÏÁ
−

¿ ÀÏ¿ Ù[lXYÄSZ VZ[Ã
¾¾ ¾Æ ¾Ï ¾Æ

−
¾Á ÖÃ[SZ UÃQRSß

¾Æ Æ¿ ÀÏ¿ ÀÁ
−

ÀÏ¿ UÕlÊZ[SZ[ _[ÎXÍ[Î
¾Ï Ç ÀÉ Ç

−
ÀÉ ]XàØXÃ[ á [à [

¾Ç À ¾¿ Æ¿ Á
−

Æ¿ WÊYÄâXÚØ[Å ÞYSÃ[
¾Á ÀÁ ÀÁ

−
À ¾¿ ¿

¾É ¿ ÀÆ Ï
−

ÀÆ
¾È ¿ ¿ À ¾

−
¾

¾Ò ¿ È ¿
−

Æ¾



ã äåæ çèéê ÆÉëììÀíîïð


